



GERÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA
CONCORRÊNCIA 34/2022
PROCESSO SEI 22.10.000010926-2

O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS DE PORTO ALEGRE, através da Gerência de Licitações e Contratos, informa alterações por erro de digitação, conforme abaixo:

CONCORRÊNCIA 34/2022 - PROCESSO SEI 22.10.000010926-2 - OBJETO: Execução de reforma civil, mecânica e elétrica para instalação de elevador sob medida em imóvel do DMAE.

ORIGEM DE RECURSOS: Própria.

DATA: 28/02/2023, às 14h30min

PARTE B DO EDITAL:

Onde se lê: 5.2.1.3 MESTRE DE OBRAS – Modalidade – 2 horas/dia

Leia-se: 5.2.1.3 MESTRE DE OBRAS – Modalidade – 4 horas/dia

LOCAL: Sala de Reuniões – Gerência de Licitações e Contratos, segundo andar, situada na Rua Dr. Gastão Rhodes, 222, Bairro Santana.

As alterações não interferem na formulação das propostas, razão pela qual será mantida a data de abertura do certame. Os demais itens e condições deste Edital permanecem inalterados.

Porto Alegre, 17 de fevereiro de 2023.

ANA MARLI GEREVINI, Coordenação de Editais.